

# 冠军复苏! 同曦客场迎首胜

## 病号归位,外援给力,拿下黑龙江合情合理



冯欣

昨晚,NBL联赛打响第三轮比赛,同曦队在客场以100:92力克黑龙江队,取得了本赛季客场的首场胜利。本场比赛同曦队可谓拼尽了全力,核心冯欣病情好转,表现不错;前两场比赛状态低迷的外援伊比也渐入佳境;而小将孙先岭表现非常抢眼。赛后,同曦主帅郑志龙也把客场首胜归功于队员们的拼搏精神。

### 病号归位 球队欣慰不已

新赛季,同曦队开局就遭遇伤病困扰,球队核心冯欣一直与肠胃炎做斗争,前两场比赛,尽管他带病上场,但状态低迷,好在本场比赛,冯欣状态大幅度恢复。

首场战胜河南队的比赛,比赛还没结束,冯欣就被队医小杨带到了医院挂水。“比赛前两天,他的肠胃炎就比较严重,一直挂水。那场比赛打了半场,他就有点虚脱了,后来实在无法坚持,就送到医院去挂水了。”小杨介绍说。尽管冯欣一直带病坚持,但状态一落千丈,这也让主帅郑志龙和俱乐部总经理崔宇一筹莫展。从上赛季开始,小将冯欣就渐渐成长为同曦队的核心,据了解已经有CBA球队看上了这位年轻的控卫。不过冯欣还是把全部精力都放在了同曦队身上。

“有个小病小伤对运动员来说真不算什么,今年联赛竞争很激烈。只要有可能,我肯定要上场比赛的啊。这两天一直在治疗,这场比赛之前感觉好得差不多了。”冯欣说道。在比赛中,冯欣不但拿到了13分,还送出了全场最高的7次助攻,外加3次抢断。“这场比赛状态还行,后面再调整个一两场状态应该会更好,下面马上三个主场比赛,我相信我能把状态调整到最好了。”冯欣说道。

对于冯欣的复苏,主帅郑志龙非常欣慰,他说:“小冯在训练和比赛中都非常肯拼,即使生病了也要坚持,现在他病情好转,状

态找回来了,对同曦队是一件非常振奋的事情。”俱乐部总经理崔宇长出了一口气,“控卫是一支球队的大脑,冯欣病了,我心里一直不踏实,这下可好了。”崔宇说道。

### 外援复苏 打出昔日风采

本赛季,同曦队上下对外援恩迪·伊比寄予了厚望,但前两场比赛,伊比的状态并没能让球队满意,在做了大量的思想工作之后,伊比昨晚的表现果然有了很大起色。

本场比赛,伊比面对的是联盟中最强悍的中锋福雷曼,上一场比赛,此人砍下了51分的恐怖数据。本场比赛之前,球队希望在能够尽量遏制福雷曼的同时,在进攻端也要为球队做出贡献。果然,福雷曼在比赛中给了伊比很大的压力,为了减少伊比的犯规次数,同曦队不惜让包夹的球员犯规,全场比赛,福雷曼一共受到了13次侵犯,在罚球线上福雷曼19罚18中。全场比赛,他得到了40分15个篮板的超级数据。而伊比本场比赛表现也相当不错,他除了得到32分9篮板之外,还贡献了全场最高的4次盖帽,可见他防守的努力程度。“福雷曼的能力可以说在外援里面是数一数二的,进攻端确实非常具有威胁,但这场比赛伊比在防守端的表现还是很努力,也有一定的效果。这场比赛,他的状态比前两场好了很多。”崔宇介绍说,“之前我们也找他谈了几次,希望他在比赛中能够放开手脚,他具备很强的实

力。”

本场比赛,老将房辉得到6分,并有5次犯规,有2次犯规是保护伊比得到的。“福雷曼确实很强,为了保护伊比,我们多犯几次规也是值得的。”房辉说道。

### 小将抢眼 打出最美一战

三场比赛,小将孙先岭的状态一场好过一场,这位上赛季同曦队的最大发现本赛季已经坐稳了主力位置,本场比赛他也打出了职业生涯最漂亮的一场比赛。

上赛季,由于老将汪义杭退役,马壮受到严重的伤病困扰,同曦队在控卫位置上只有冯欣一人。无奈之下,崔宇把孙先岭改造成控卫,谁也没有想到,这一改变充分发挥了孙先岭的特点——防守积极,大局观强,外围投篮精准。经过上赛季的锻炼,孙先岭的能力也得到了郑志龙的认可。“小孙的心理素质非常过硬,是一名关键时刻值得信赖的队员。”郑志龙评价道。

本场比赛,孙先岭上场33分钟,得到22分6篮板3抢断,“应该是我职业生涯打得最好的一场比赛。在客场比赛,心态一定要好,赛前教练就布置,有了机会一定要果断出手。这场比赛,我的手感不错。”孙先岭说道。而他也主动谈及自己的不足之处,“失误太多了,出现了7次失误,这个太不应该了,回去一定要看一下比赛录像,好好总结问题出在哪儿。以后的比赛一定要注意控制失误。”

现代快报记者 沈忱

2012年5月12日至5月18日,持中国石化加油卡累计加油满300元的客户,有机会中奖格力空调、墨弘冰箱、格力净化器。详情请见全省各加油站公告。

格力变频技术 荣获国家科技进步奖

客服电话95105888 网址 www.jssy.cn

又是母亲节,送妈妈一束鲜花? 还是送她一部心爱的手机?

感恩母亲节,手机表爱意。赶快登录中国移动网上商城mall.10086.cn,各类超值手机任你挑选!送妈妈一部心爱的手机,让关怀常伴她左右!还有话费充值卡、麦当劳美食兑换券相送!

中国移动网上商城周年庆典同步火热开展中,买手机,豪礼送不停!

活动时间: 2012年4月28日-2012年5月17日

敬请登录: mall.10086.cn

中国移动通信集团江苏有限公司